Задание 5.  Вирусная атака
Компьютерный вирус А размножается со скоростью 100Мбайт/сутки, компьютерный вирус В имеет в 3 раза более высокую скорость распространения. Вирус С за месяц захватывает 3 Гбайт, а вирус D такую же область захватит за 2 месяца. Через какое время жёсткий диск емкостью100Гбайт будет полностью захвачен, если вирусы будут действовать вместе? 
Решение:

____________________________________________________________________________________

____________________________________________________________________________________

____________________________________________________________________________________
____________________________________________________________________________________

Исполнители: _____________________________________________________
Задание 6.  Поиск по спирали
 
При поиске объектов роботы (да и живые организмы) часто используют движение по спирали с возрастающим радиусом. Напишите программу, рисующую траекторию такого поиска с заданным количеством витков (от 1 до 10).
Исполнители: _____________________________________________________
Задание 7.  Гаджеты

В классе 27 учащихся. Известно, что у всех 15 девочек в общей сложности 12 смартфонов и 7 планшетных ПК, а у мальчиков – 14 смартфонов компьютеров и 6 планшетов. Больше всего повезло с мобильными устройствами Маше – 2 смартфона и планшет, а по 2 гаджета имеют 8 школьников. Можно ли утверждать, что все ребята обладают мобильными устройствами?
Решение:

Исполнители: _____________________________________________________










